

利比亚反对派武装14日取得数月以来重大进展,进入首都的黎波里西方门户扎维耶镇,切断的黎波里与外界主要陆路联系。伴随这一进展,反对派武装把目光瞄向的黎波里,宣称不日将发起进攻。



8月14日,利比亚反对派武装人员庆祝进入首都的黎波里附近城市扎维耶。

围城首都门户! 搜寻卡扎菲

利反对派攻入扎维耶,掐断供给生命线

卡扎菲仍在的黎波里,但行踪不定

自8月1日首次公开讲话,呼吁支持者为战争做好准备

首都生命线被掐断

利比亚反对派“全国过渡委员会”扎维耶市委员阿卜杜勒13日说,反对派武装目前已严密控制扎维耶市中心及周边地区,此前,一名被俘的利比亚高级军官告诉路透社记者,卡扎菲加强了扎维耶的兵力,大约有1000人把守,但主要是新招募士兵,没有重型武器和雇佣军。

扎维耶距离的黎波里以西不到50公里,拥有一座大型炼油厂和港口,地处的黎波里通向邻国突尼斯的要道。的黎波里的食物和燃油补给主要依赖这条沿海公路,尽管反对派武装尚未完全控制扎维耶,但这条补给线实际已经切断,至少对利比亚领导人卡扎菲及其支持者构成重大心理打击。

反对派武装现已控制的黎波里东西双方的沿海地区,以北是地中海,北约正在实行海上封锁,以南是一片沙漠,最重要的是,切断通向突尼斯的公路,使得的黎波里实际处于封锁之中。

卡扎菲仍行踪不定

但要说拿下黎波里,还有很长的路要走:卡扎菲很可能调回训练最好的部队,防守的黎波里。在扎维耶与的黎波里之间,沿线仍部署有携带重型武器的政府军部队。

在西部战线,尽管反对派武装的包围圈已缩小到的黎波里周边50公里以内,但卡扎菲仍控制的黎波里。反

对派军方发言人巴尼13日说,卡扎菲目前仍在的黎波里,但行踪不定,北约正协助反对派用高科技手段搜寻卡扎菲。

在东部战线,反对派武装目前正在攻打石油重镇布雷加的第二个居民区。卡扎菲军队几次试图夺回被反对派攻占的第一个居民区,但未能成功。

两大城市之战死伤重

利比亚内战持续已近半年,目前处于胶着状态。虽然反对派控制了南部大部分地区,但对地中海沿岸战略要地如布

雷加与首都的黎波里的攻势进展缓慢,且损失惨重。仅过去两天,反对派就在布雷加损失至少11人,另有50多人受伤。

相关

卡扎菲呼吁其支持者为战争做好准备

利比亚领导人卡扎菲15日通过利比亚电视台发表讲话,号召其支持者做好准备,抗击反对派武装和北约。

卡扎菲说:“利比亚人民将坚持下去,革命将继续……拿起武器战斗,把利比亚从叛徒和北约手中一寸一寸地解放。”“做好战斗准备……鲜血是战场的燃料。”这是卡扎菲自斋月8月1日开始以来首次公开讲话。

分析

俄与西方进行重大交易?

俄罗斯总统梅德韦杰夫日前签署总统令,增加对利比亚的制裁措施,其中包括冻结卡扎菲亲属、亲信资产等。

俄在利比亚有巨大商业利益,除与利政府签署了大量军火合同外,还在利比亚开采石油资源和修建铁路。俄罗斯中东研究所所长萨塔诺夫斯基认为,俄罗斯近来之所以强化对利的制裁,很可能是因“俄与西方进行了重大交易,西方通过在某些问题上做出重大让步来换取俄方支持”。俄舆论也认识到,卡扎菲政权崩溃是迟早的事。因此,俄强化对利制裁也有日后在利谋取更大利益的考虑。

政府军和反对派仍难决出胜负

目前利局势已陷入僵局。俄舆论认为,由于平民伤亡人数不断上升,西方国家投入战争的开支越来越多,且这些国家内部也问题重重,在国内和国际上将面临越来越大的压力。为挽回面子并尽早从利比亚抽身,西方国家可能通过肢解利比亚的方式来解决利比亚危机。

俄前驻利比亚大使波波夫认为,卡扎菲政权和利反对派谁也无法战胜对方,西方国家也无法继续无休止的战争,它们很可能正在考虑如何肢解利比亚,将反对派和卡扎菲统治的地区一分为二。对西方而言,这可能是最佳出路。

综合新华社电等

政治僵局迫使尼泊尔总理辞职



因制宪会议迟迟不能制定新宪法并就和平进程达成一致,8月14日,尼泊尔总理贾拉·纳特·卡纳尔在加德满都向总统亚达夫递交辞呈后离开总统府。

根据尼泊尔临时宪法规定,亚达夫将要求卡纳尔继续担任看守总理,直到新总理产生。

新华社发

因试射自制火箭

俄男子误杀妻子

据俄罗斯媒体8月13日报道,俄罗斯当局目前正在调查沃洛格达地区一起离奇的案件。案件中,一名酷爱航天模型的丈夫试射自制火箭模型时误杀了自己的妻子。

调查人员表示,本月初,这位42岁的火箭爱好者在室外一个开阔的场地进行自制火箭试射。谁知火箭模型在发射后偏离轨道,径直冲向在场边缘观看的妻子,并击中了她的头部。随后这名倒霉的妻子被火速送往医院,但因头部重伤,不治身亡。目前,这名在航空公司上班的丈夫因误杀指控可能会面临两年监禁。

据《羊城晚报》

英国一家六口遭刺死

嫌犯医院被拘

英国泽西岛14日下午发生持刀杀人事件,包括两名儿童在内,一家六口人丧生。警方逮捕一名受伤的男性嫌疑人。

事发地位于圣赫利尔镇中心区不远的居民区,警方当天15时左右出警。目击者安德烈·索普说,两辆救护车和四五辆警车相继抵达现场,进入一座公寓。“我看到警察抱着一个孩子跑了出来,是个小孩,我只能看到两腿。他们乘救护车离开。”索普说,“救护人员回来时,她的衬衣上满是血。”泽西警方证实,两名妇女、两名男子和两名儿童遭杀害,其中一名妇女在泽西医院接受急救手术后重伤不治。据信这6人都是当地居民,来自同一个家庭。

嫌疑人30岁,同样因伤在泽西医院接受手术,正在恢复。警方在医院对他实施拘押,没有透露他的伤情,据信伤势不危及生命。

据新华社电

43克拉! 黄钻“黄金眼”拍卖 估价数百万美元



据英国媒体13日报道,美国联邦执法部门法警署将于下月6日在网上拍卖一颗稀有无瑕的43克拉黄钻“黄金眼”,底价为90万美元(约合575万元人民币),估计成交价达数百万美元。

联邦调查局于2006年一次卧底行动中,逮捕涉及洗钱线的商人莫内亚,他最终被定罪,其拥有的“黄金眼”也遭充公,现保管于俄亥俄州克里夫兰联邦大楼里。

据《新快报》

您是否奥特曼了 来国美二七新活馆验证一下吧

——国美二七新活馆8月26日盛装开业 72小时不打烊



您的厨房还弥漫着油烟味吗?您的客厅还摆放着笨重的电视机吗?您的卧室从来都没有补充过新鲜氧气吗?您家的自来水还不能直接饮用吗?如果答案是肯定的,那就赶紧来国美二七新活馆,给自己的生活在来个全面升级吧。

国美二七新活馆,打造家庭式体验消费

对于家庭中必不可少的彩电、空调、冰箱、洗衣机等传统家电,提倡的是集节能、环保、娱乐为一体,对日益走入现代生活的厨房电器如烟机、灶具、消毒柜、净水器以及无明火小电器等等,对提升生活质量有着不可或缺的作用。另外,国美二七新活馆还投入了更多资金打造数码港,最新上市的手机、笔记本、数码产品等,都可以在这里看到。而且新活馆内将以家庭式体验为主,消费者可现场模拟真实的家庭环境,感受品质家电的魅力。

买家电也要从健康出发

打开冰箱,绿油油的蔬菜、水淋淋的瓜果,看上去就让人心情大好,没有什么比健康更重要的了,即使是冬天也马虎不得,没吃完的东西要及时放进冰箱里保鲜,像卷心菜这类蔬菜冷藏后营养会更好。

国美二七新活馆内,引进国内外多功能的冰箱,例如在不增加体积的情况下实现超大容量,同时,采用真空密闭蔬菜保鲜室的超高的湿度;采用独特光合保鲜技术;实现节能环保、不串味。

功能强大的产品,或许会让消费者眼花缭乱,但是新活馆内,采用国际标准化商品陈列布

局,统一货架,规范展示。同时,兼顾品类陈列和品牌陈列,按照消费者的购物习惯科学规划,设立大冰箱专区,让消费者选购冰箱更方便,亦可根据消费者的预算选择合心水的家电。

新活馆为绿城市民诠释生活新概念

作为解放家庭劳动力的重要家电产品之一,洗衣机也成为家庭生活必需品。而源于人性化的功能改进和减少对衣物的磨损度,现在洗衣机不但能细心呵护衣物,而且能干衣;不但洗得干净,而且很光鲜。

国美二七新活馆内集中上万大容量,小体积的洗衣机,为了能达到细心呵护衣物的功效,新活馆内还采购了大量适合羊毛、羊绒、丝绸、纯毛类等织物清洗的滚筒洗衣机,针对高端消费群体,采购了外观设计方面具有时尚感、艺术感及科技感的产品,以符合消费者的审美需要和家居风格。

到国美二七新活馆,体会生活的完美细节

随着消费者生活质量提升,需求也越来越偏重于细节。国美二七新活馆将在同一款式的产品中,加大不同色系不同花色的样机展示,解决了原先受空间及技术限制无法全部陈列的难题,为您挑选适合家居色调的商品打开方便之门。

为了让生活更加智能、方便,国美二七新活馆内还引入电动晾衣架、电热毛巾架、电动开瓶器、旋转豪华拖把等家居配件。此外,考虑到室内环境质量的优劣直接影响到每个居民的身心健康,新活馆还特别推出除甲醛空调、厨房专用空调、空气净化器、氧吧等。凡此种种的细微处的考虑,都源自国美二七新活馆对现代家居生活的人性化诠释,它将引发人们对传统家居全面颠覆,从细节处体现生活品质。

樊无敌/文